

[112年海外僑校教師獎勵]來自巴拉圭巴拉圭中正學校，榮獲20年屆獎勵的張理賢老師

#

全球華文網

活動時間：2025-08-01

【引言】為鼓勵海外僑民學校校長及教師長期從事僑民教育，僑務委員會訂定「海外僑民學校教師獎勵要點」，每年據以辦理海外僑校教師獎勵活動。112年度共計889人獲獎，僑務委員會特別邀請獲獎教師提供教學心得分享，並刊登於「教師獎勵榮譽榜」，讓更多人了解海外僑校教師一路走來的心路歷程。很高興能在南美洲西班牙語系巴拉圭國教授華語文，和華人子弟相處得到意想不到的心得。其一，察覺到華人子弟在學習西文同時又要讀華語、寫華語、說華語；其二，除了要瞭解當地國風俗文化，更要懂得中華文化博大精深的悠久歷史。因此，對每一位老師而言，要強迫自己多充實當地課外資源，也要加強自己要對本國文化透徹瞭解，如此才能讓學生在學習當中，不致受到兩種文化的衝擊而無所適應。所以，一般在國外的華人學子學習空間大，知識可廣泛吸收及有務實的生活體驗，人生的收穫更多。



[112年海外僑校教師獎勵]來自巴拉圭巴拉圭中正學校，榮獲20年屆獎勵的張理賢老師1



[112年海外僑校教師獎勵]來自巴拉圭巴拉圭中正學校，榮獲20年屆獎勵的張理賢老師2